

各位老铁们好，相信很多人对虚拟货币有什么技巧和方法都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于虚拟货币有什么技巧和方法以及虚拟货币搬砖怎么操作的？的问题知识，还望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

## 本文目录

1. [30岁有家庭男人玩虚拟货币，陷入太深，负债30多万，怎么翻身？](#)
2. [虚拟货币搬砖怎么操作的？](#)
3. [猫大人召唤币使用方法](#)
4. [如何购买比特币、莱特币、瑞波币等虚拟货币呢？](#)

## 30岁有家庭男人玩虚拟货币，陷入太深，负债30多万，怎么翻身？

建议清仓离场，卸载软件，永不再碰！

我是今年三月份开始接触虚拟币，应该是算接触比较晚的。但是我在里面大起大落深有感受。本来我是不接触这东西的，但是那时候有一天比特登上了抖音热榜，那一天我也是刷到了比特大涨的视频。于是我的心开始蠢蠢欲动，当天我就买了1万比特进去。我清楚的记得那时候我是直接购买的，没有先换成u购买，所以买的单价特别高。之后几天就跌了一点，我的账户里面也出现了浮亏。那时候想着回本，就开始做T，慢慢的就把它T回来了，甚至还有一点浮盈。因为我之前是有炒股的所以对k线走势还是有一点研究的。

之后我觉得它涨跌太慢了，就开始分出一部分钱，开始玩非主流币，那时候运气还是挺好的天天都能赚一点。但是转折的一天应该是我玩狗子币开始的那一天吧，我记得那一天我买进去了2千，第二天他就开始疯长，到晚上翻了一倍多，记得最高是涨到180%多，但是软件直接卡住了，到后面恢复我就卖出了。其实那时候我的总资产已经显示有两万多，也就是赚了一万多。也就差不多一个月时间翻了一倍多。

经过这次暴涨我胆子也变大了，开始研究起合约来了。刚开始我只做比特币以太坊合约，也有赚一些，但是我并不满足，开始做狗子合约。但是四月份的一天它让我爆仓了，我一直卖掉其它的币，给它补仓做担保，但是随着一条红线使劲往下走，和收到的两个短信提醒，我所有的资产，直接就拜拜了。

记得当时我一夜未眠，也不想吃饭，就是干啥都没劲。好在我重新振作了起来，唯一的二千又给冲了进去。那时候我把全部心思都放里面，白天萎靡不振的上班摸鱼，晚上精神振奋的做合约，不到一个月我的两千就变成了两万。那时候真的挺开心

的，花钱也花的大方。

但是噩梦还是来了5月19日，以太直接就给跌穿了，从4300直接跌到了1700。我也不出意外的爆没了，一无所有了。后面也冲过点小钱，但是最后都逃不过爆仓的命运。再后来，也不允许玩了，也发公告说开始清退了，我也就没在玩了。

其实我不玩的根本原因，还是因为我想通了。这东西，其实只有顶部控制的人才能赚到钱的。做合约我们可以赢无数次，但是你不能输一次，只要你输一次你啥都没了。人的贪念你是控制不了的，你会想着一直赢，但是你总会有输的时候。

在里面亏的钱其实可以通过很多方法赚回来的。你可以安心上班，下班时间多做副业，省吃俭用一点，30万其实几年也就能还清的。但是你要记住以后千万别在碰了，浪子回头金不换。

## 虚拟货币搬砖怎么操作的？

就是从一个交易市场搬到另一个交易市场，然后赚差价的逻辑。

比如你在这个区域购买了一斤羊肉，然后背到另外一个区域，由于这个区域供需关系的原因，你在这个区域能卖更好的价钱，这就是搬砖。

## 猫大人召唤币使用方法

猫大人召唤币是一种数字货币，可以用于在猫大人平台内购买虚拟物品或服务。使用方法很简单，首先需要在猫大人平台内充值召唤币，然后在购买虚拟物品或服务时选择召唤币支付即可。在支付时，猫大人平台会自动扣除相应数量的召唤币，完成交易。另外，猫大人平台还会定期推出一些召唤币福利活动，用户可以参与活动获取更多的召唤币，享受更多的优惠。总之，猫大人召唤币的使用方法非常简单，只需要在猫大人平台内充值并选择召唤币支付即可。

## 如何购买比特币、莱特币、瑞波币等虚拟货币呢？

目前伴随着数字货币全球监管政策的加强，国内开始逐渐屏蔽一些交易所的网址。想要购买比特币，莱特币，瑞波币等数字货币需要付出一定的代价，这个代价成本有可能是科学上网也有可能是高昂的手续费。

以前我一直推荐的火币平台，火币Por平台是一个逐渐做大的向国际品牌进军的交易场所，但是至于目前官网的屏蔽充值和提现依旧是一个问题，如果你学会科学上网那么这将是一个很简单的事，交易可以在火币比特币APP里面实时进行交易。

再介绍一个可以直接网上购买的软件平台OKEX，火币的交易手续费和OKEX差不多，币币交易和法币交易手续费都是百分之一到二不等。这个网站可以直接用现金购买比特币等数字货币。觉得有用点个赞呗！

OK，关于虚拟货币有什么技巧和方法 and 虚拟货币搬砖怎么操作的？的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。